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MA55-27S

Sidoinlopp - ankarfaste

Det ar viktigt att denna manual lases igenom noggrant for att trygga funktion och livslangd hos utrustningen.
Pahlén AB ansvarar ej for produktgaranti eller skador som sker till fljd av felaktig installation, handhavandefel eller felaktigt

underhall.

Produktbeskrivning

Detta sidoinlopp ar avsett for montage i &nden av ett ingjutet plastror (PVC, PE, PP) av typ PN10 eller PN16 med ytterdiameter
@50 eller @63 mm. Fér min och maxmatt pa rérets innerdiameter, se nedan.
Hullingar haller fast munstycket inne i réret sa att det sitter sakert.

Flodet ut i poolen kan riktas genom att vrida kulan at 6nskat haill.

Sidoinloppet finns i tva utféranden:

 art 126100 dar kulan har en 6ppning (d26mm).

Uppfyller poolstandard SS-EN 16582 Pooler for hemmiljo forutsatt
att inloppet ej monteras djupare &n 500mm fran poolytan.

+ art 126102 dar kulan har 7 sma 6ppningar (d7mm).
Uppfyller poolstandard SS-EN 13451 Publika Pooler.

A

Tekniska data
Max. tryck 4 bar (0.4 MPa)
Max. flode max. 250 I/min
Min. innerdiameter ror @42,4 mm
Max. innerdiameter ror @57 mm

Tryckfall (bar)

126100 PVC-rér PN16 | @50 | @63
5mdh 0,04 |0,06
7m3/h 0,08 |0,12

10m3h 0,26 |0,27
15mdh 080 0,63
Tryckfall (bar)

126102 PVC-rér PN16 | @50 | @63
5m3/h 0,18
7m3/h 0,32

10mh 0,71

Allman info

Rekommenderade varden betraffande vattenkvalitet:

Total klorhalt: max 3,5 mg/liter (ppm) *

Klorid(salt)halt: max 250 mg/liter

pH-varde: 72-76

Alkalinitet: 60-120 mg/liter (ppm)
Kalciumhardhet: 100-300 mg/liter (ppm)
Jarn: max 0,1 mg/l *
Koppar: max 0,2 mg/l *
Mangan: max 0,05 mg/l *
Fosfor: max 0,01 mg/l *

Nitrat: max 50 mg/l *

Utanfor dessa varden gaéller ej produktgarantin.

* Enligt EN 16713-3

A —

min @424
max 57

J

Ingjutet plastrér

Betong

400

\~Fix
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MA55-27S

Sidoinlopp - ankarfaste

Installation
Vid montering av sidoinloppet behévs skruvdon med rostfri bits Torx T25 och T30.

. Ett genomgaende plastror gjuts in dar sidoinloppet skall placeras.
Nar poolens ytskikt ar monterat och klart skars réret av i liv med ytskiktet.

. Montera den sjalvhaftande packningen pa inloppets baksida.

. Forin inloppets inre del i roret tills packningen pa brickans underdel ligger
ordentligt an mot rérets ande/poolens ytskikt. Se till att de tva skruvhalen i brickan
ar riktade horisontellt.

. Fixera genom att dra at den langa skruven (3,5Nm).

. Fast de medfdljande tva skruvarna i fronten med de sma plastbrickorna placerade
mot frontens baksida (haller fast skruvarna i fronten vilket underlattar vid framtida
demontering).

. Placera kulan mot innerdelen. Hall fast den med fronten. OBS! Kulans rundade
6ppning (A) ska vara vand mot fronten, se bild.

. Skruva fast fronten.

Installationsexempel

Autodos M3

2

>500

>1000

1. Skvalpranna alt. Braddavlopp 6. Filter 11. Doseringspump
2. Inlopp 7. Elvarmare 12. Klor
3. JetSwim 8. Backventil 13. pH-MaxiDos
4. Belysning 9. Avlopp 14. Gasflaska CO,
5. Pump 10. Autodos M 15. Utjdmningstank
®
Pahlén
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MA55-27E

Wall inlet - anchor bracket

It is important that this manual is read carefully to ensure the function and lifetime of the equipment.
Pahlén AB is not responsible for any damage due to improper installation, mishandling or improper maintenance.

Product description

This side inlet is designed for installation on the end of a molded plastic pipe (PVC, PE, PP), the PN10 or PN16 with an outside
diameter of @50 or @63 mm. For minimum and maximum dimensions of the pipe inner diameter, see below.

Barbs are holding the nozzle inside, which means that it is securely fastened.
The flow out of the pool can be directed by turning the ball in the desired direction. The wall inlet comes in two different versions:

* item no. 126100 has a ball with one opening (d26mm).

Meets the pool standard SS-EN 16582 Private pools for home
environment, but only if the wall inlet is not mounted deeper than

500mm from the pool surface.

+ item no. 126102 has a ball with 7 small openings (@7mm). ﬁ

Meets the pool standard SS-EN 13451 Public Pools.

Technical specification

A

Max. pressure

4 bar (0.4 MPa)

A —

Max. flow max. 250 I/min

Min. inner diameter tube @42.4 mm

Max. inner diameter tube @57 mm
Pressure drop (bar)

126100 PVC tube PN16 g50 | @63
5md/h 0,04 |0,06
7m3/h 0,08 |0,12

10m?/h 0,26 |0,27
15m3/h 0,80 |0,63
Pressure drop (bar)

126102 PVC tube PN16 50 | @63
5m3/h 0,18
7mé/h 0,32

10m3/h 0,71

General information

Recommended values regarding water quality:

Total Chlorine content: max 3,5 mg/liter (ppm)
Chloride (salt) content: max 250 mg/liter

pH value: 72-76

Alkalinity: 60-120 mg/liter (ppm)
Calcium hardness: 100-300 mg/liter (ppm)
Iron content: max 0,1 mg/l *

Copper content: max 0,2 mg/l *

Manganese content: max 0,05 mg/l *
Phosphorus content:  max 0,01 mg/l *
Nitrate content: max 50 mg/l *

Outside these values, the product warranty is void.

* According to EN 16713-3

min @424
max 57

J

Concrete

400

Molded plastic pipe Epoxy J

\~ Fixative
®
Pahleéen
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MA55-27E

Wall inlet - anchor bracket

Installation
When mounting the side inlet, screw means with stainless steel bits Torx T25 and T30 are needed.

. Athroughgoing plastic tube is cast into where the unit shall be placed.

When the pool’s surface layer is assembled and ready, the tube shall be cut at
level with the surface layer.

. Place the self-adhesive gasket on the back of the inlet.

. Insert the inlet’s inner part into the tube until the gasket on the disc’s underside
abuts the tube end / pool’s surface. Make sure that the two screw holes in the
disc are directed horizontally.

. Fix the inner part in the pipe by tightening the long screw (3,5Nm).

. Lock the two enclosed screws in the front with the small plastic washers placed

on the opposite side (they hold the screws in the front, which facilitates future

dismantling)

. Place the ball against the inner part. Hold it in place with the front ring. Note!

The rounded opening of the ball (A) should face towards the front, see picture.

. Tighten the front screws.

Installation example

Autodos M3

>500

9
>1000
1. Overflow channel or Skimmer 6. Filter 11. Dosing pump
2. Inlet 7. Electric heater 12. Chlorine
3. JetSwim 8. Check valve 13. pH-MaxiDos
4. Light 9. Drain 14.Gas CO,
5. Pump 10. Autodos M 15. Equalization tank

Pahlén®?

6 swimming pool equipment



MA55-27R

CreHoBasa nopgawowan hopcyHKa
- pacnopHoe KpenrneHue

[ns obecneveHns HopmanbHOro yHKLMOHMPOBAHWS U ONIMTENBHOIO CPOKa CNy>Obl JAHHOMO YCTPOMCTBa HEO6X0AUMO
BHUMATENbLHO MPOYUTaTh JAHHOE PYKOBOACTBO C Havana v oo KoHua.

Pahlén AB He HeceT OTBETCTBEHHOCTW 3a NOBPEXAEHWS, BbI3BaHHbIE HENPABUITLHON YCTAHOBKOW M3aenus,
HenpaBUIbHbIM

obpalleHneM ¢ HUM Unn ero HenpasuIbHbIM 06CNYXXMBaHUEM, 1 YCNOBUS rapaHTUM Ha HUX HE PacnpoOCTPaHSOTCA.

OnucaHune nspgenus

[aHHas cTeHoBas nogatolas opcyHKa npefHasHadYeHa Ans MOHTaxa Ha KOHLE MOHTUPOBaHHON B BETOH

nnactukoon Tpy6sl (MBX, M3, MM) Tmna PN10 unu PN16 ¢ HapyXHbiM guametpom 50 nnm 63 mm.

CBefieHNst 0 MakC. 1 MUH. BHYTPEHHWX AMamMeTpax CM. HUXe.

PacnopHbIli 3aknm HagexxHo OMKCUpYIOT noaatoLLyto hopcyHKy B Tpybe.

HanpaBneHve noTtoka Boabl MOXET ObITb M3BMEHEHO NMOBOPOTOM LLIAPOBOW BCTaBKMU.

CreHoBas nogatoLLas opcyHKa BbiNyCcKaeTcs B ABYX UCTIONHEHUSIX: A A-A

* ApT. 126100 — cpopcyHKa C LapoBOW BCTAaBKOW C OAHUM OTBEPCTUEM
(926 mm). CootBetcTtByeT cTaHaapTy EN 16582 ans yacTHbIx

6acceliHoB, Npu ycrnoBumu, 4To OOPCYHKa yCTaHaBnNMBaeTcs He rnybxe, r
yem 500 MM OT NOBEPXHOCTM BOAbI.

* ApT. 126100 — cpopcyHKa C LLapOBON BCTABKOW C 7 ManeHbKUMun

orBepcTusiMu (J7 mm). Cooteercteyet ctaHaapTy EN 13451 ans
ny6nunyHbIx 6accerHoB.

TexHnuyeckue XapakTepucTuku =)
Makc. JaBneHve: 4 Gap (0.4 MMa) N
Makc. ckopocTb noToka: Makc. 250 n/mMuH.

MWH. BHYTPEHHWUIA AMamMeTp TpyObl: 42,4 mm
Makc. BHyTpeHHUI anametp Tpybbl: | @57 MM
NMapeHne paBneHus (6ap)
126100 Tpy6a NMBX PN16 | ¥50 | J63
5m3/y 0,04 0,06
S 0,08 0,12
10m3/y 0,26 |0,27
A —
15m3/4 0,80 0,63
nepe"apl AaBneHuA (6ap) YnnotHutensHoe
KOMnbLO
121 02 Tpy6a MBX PN16 | @50 | @63 AHkepHas
pacnopka (4x)

5m3/Y 0,18
™3y 0,32
10M°/4 0,71 <] Llaposas
o0
< Q
O6wme cBegeHus S —
PekomMeHpyeMble KayecTBa BOAbI: § §
O6Lee copepxaHue xropa: Makc. 3.5 mr/nutp (ppm)
CopepxxaHne xnopvgos (conm):  makc. 250 mr/nutp
3HayeHune pH: 72-76
LLlerno4HoCTb: 60-120 mr/nnuTp (ppm)
KanbuneBas ecTKOCTb: 100-300 mr/nuTp (ppm)
YXeneso: makc. 0,1 mr/n*
Megb: makc. 0,2 mr/n*
MapraHeu: makc. 0,05 mr/n*
docop: makc. 0,01 mr/n*
HuTpartbi: makc. 50 mr/n* J
BeToH 24
Ecnu Boaa He COOTBETCTBYET 3TUM OrpaHUYEHUsIM,
AelcTBUe rapaHTUU NpeKpallaeTcs. J \ .
MnactmaccoBas Tpy6a 3nokena Knen

* CootB. gokymeHTy EN 16713-3 Pahlén |)®
=i

7 swimming pool equipment



MA55-27R

CreHoBasa nopgawowan hopcyHKa
- pacnopHoe KpenrneHue

YcTtaHoBKa
Mpun MmoHTaxe B6okoBoM NogarLLen PopCyHKN HEOBXOAMMO NCMONb30BaTh MHCTPYMEHT C Hepxasetownm 6utom Torx T25 n T30.

1. MnacTtukoBasa Tpyba Npoxofga MOHTUPYETCH B MECTE YCTaHOBKM (DOPCYHKM.
Mocne yknagky obnunuoBOYHOro NoKpbITUS 6acceriHa Tpyby Heobxoammo
obpe3aTb Ha ypOBHE MOKPbLITUS.

2. TpukpenuTe camoknetoLeecs YNnoTHUTENbHOE KOMbLO K 06paTHON CTOPOHE
BHYTPEHHEN YacTu (OOPCYHKM.

3. BcTaBbTe BHYTPeHHI00 YacTb hOpCyHKM B TPYOY. YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO
[OIMKHO BbITb MPWKaTO BNIIOTHYIO K KOHLY TPpybbl/0bnuuoBke 6acceiiHa. [1Ba
BMHTOBbIX OTBEPCTUS AOMKHbI ObITb PACNoNoXeHbl rOPU3OHTaNbHO.

4. 3adumkcupynte BHYTPEHHIOK YacTb B TpyOe, 3aTAHYB LeHTparnbHbIA BUHT
(pekomeHngyemoe ycunue 3,5 Hwm)

5. 3akpenuTe gBa NPUNOXEHHbIX BUHTA Ha NLEBOW YacTu MpU MOMOLLN
npunaraembix NNacTUKOBBIX LWanb C ThINIbHOW CTOPOHbI NULIEBOW YacTu (OHU
OyaoyT yoepxuBaTb BUHTbI, YTO 06nerynT pa3bopky npu HeobxoanmocTu B
Byaywiem).

6. MNomecTuTe WapoByto BCTaBKy K BHYTPEHHEN YacTu U NPMXMUTE ee N1LEBON
YacTbto. BHumaHwe! LlapoBas BcTaBka AomKHa pasmeLLaTbCsi OTBEPCTUEM C
3aKpyrneHHbIMK kpasimm (A) Hapyxy (CM. puc.).

7. TpukpenuTe NULEBYIO YacTb K BHYTPEHHEW, 3aTSIHYB BUHTBI.

Mpumep MoHTaxa
Autodos M3

>500

1. NepenvBHasa emkocTb Unu Ckummep 6. dunstp 11. Josupytowmn Hacoc

2. CteHoBas nogatoLlas opcyHka 7. OnekTpuyecknin HarpesaTternb 12. Xnop

3. JetSwim 8. ObpatHbIn knanaH 13. pH-MaxiDos

4. CBETUNBHUK 9. BogocTok 14. Bannox CO,

5. Hacoc 10. Autodos M 15. HakonuTenbHas emMKoCTb

hlén
Pahlén P
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MA55-27Sp

Entrada lateral-soporte de anclaje

Lea detenidamente el manual del equipo de piscina para asegurar el buen funcionamiento y la vida util del producto.
Pahlén AB no se hace responsable ni cubre la garantia de producto si este presenta dafos derivados de una incorrecta insta-

lacion, manipulacién o mantenimiento.

Descripcion del producto

Esta entrada lateral esta disefiada para ser montado en el extremo de un tubo de plastico encapsulado (PVC, PE, PP) del tipo
PN10 o PN16 con un didametro exterior de @50 o @63 mm. Vea las dimensiones maximas y minimas abajo.
La tobera esta sostenida con puas en el interior del tubo para asegurar su fijacién. Se puede dirigir el flujo de salida de la pis-

cina girando la bola en la direccion deseada. Hay dos tipos de entrada lateral:

* articulo126100 donde la apertura de la bola es (d26mm).
Cumple con la normativa de piscinas de uso doméstico SS-EN 16582

siempre que la entrada no se instala con una profundidad de mas A

de 500mm de la superficie de la piscina.

« articulo 126102 donde la bola tiene 7 aperturas pequeias (d7mm).
Cumple con la normativa de piscinas publicas SS-EN 13451.

Datos técnicos

Presiéon maxima. 4 bar (0.4 MPa)
Flujo maxima max. 250 I/min
Min. diametro interior tubo @42,4 mm
Max. diametro interior tubo @57 mm

Caida de presion (bar)

126100 Tubo de PVC-PN16 | @50 | @63
5m3/h 0,04 0,06
7m3/h 0,08 |0,12

10m3h 0,26 | 0,27
15m3/h 0,80 | 0,63

A —

Tryckfall (bar)

126102 Tubo de PVC- PN16 @50 | @63
5m3/h 0,18
7m®h 0,32
10m3/h 0,71
y
N~
. S8
Informacién general S %
Valores recomendados relativas a la calidad del agua: € €
Contenido total de cloruros: max. 3,5 mg/litros (ppm) * -
Contenido total de cloruro/sal: Max. 250 mg/I
Valor pH: 72-7.6
Alcalinidad: 60-120 mg/I (ppm)
Dureza de calcio: 100-300 mg/I (ppm)
Hierro: max. 0,1 mg/l *
Cobre: max. 0,2 mg/l *
Manganeso: max. 0,05 mg/l *
Fosforo: max. 0,01 mg/l *
Nitrato: max. 50 mg/l * j
La garantia no cubre valores que estan fuera de estos Hormig6n
limites.

Tubo de plastico encapsulado
* Segun EN 16713-3

400

24

\~Fix
Pahlén®
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MA55-27Sp

Entrada lateral-soporte de anclaje

Instalacion

Para instalar la entrada lateral se requiere tornillos con puntas en acero inoxidable Torx T25 y T30.

Ejemplo de instalacion
Autodos M3

. Encapsula un tubo pasante de plastico en el lugar donde se va a colocar la

entrada lateral.
Una vez que el revestimiento esta colocado y terminado, corte el tubo al ras del
revestimiento.

. Monte la junta autoadhesiva en la cara posterior de la junta.
. Inserte la parte interior del orificio de la entrada en el tubo hasta que la junta

inferior de la arandela esté en contacto firme con el extremo del tubo/ revesti-
miento de la piscina. Procure que los agujeros en las arandela estén orientados
horizontalmente.

. Fije apretando con el tornillo (3,5Nm).
. Fije los dos tornillos subministrados en la parte frontal orientando las pequefias

arandelas de plastico hacia la parte trasera (sujeta los tornillos frontales y facilita
desmontajes futuras).

. Coloque la bola contra la parte interior. Sostenla por la parte frontal. NOTA! La

parte redonda de la apertura de la bola (A) tiene que estar orientado hacia la
parte frontal, vea el dibujo.

7. Enrosque la parte frontal.

>500

1. Rebosadero o Aliviadero
2. Entrada

3. JetSwim

4. lluminacion

5. Bomba

6. Filtro
7. Calentador eléctrico
8. Valvula antirretorno
9. Desagtie
10. Dosificador Autodos M

10

11. Bomba dosificadora

12. Cloro

13. pH-MaxiDos

14. Bombona CO,

15. Tanque de compensacion

Pahlén®?
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MA55-271t

Immissione laterale - ancoraggio
|

Leggere attentamente il presente manuale per garantire una funzione ottimale e la massima durata dell’apparecchio.
La garanzia sul prodotto Pahlén AB decade per danni provocati da installazione errata, utilizzo improprio, errata o mancata
manutenzione.

Descrizione del prodotto

L'immissione laterale & prevista per il montaggio all’estremita di tubi di plastica murati (PVC, PE, PP) di tipo PN10 o PN 16 con
diametro esterno di @50 eller @63 mm. Per il diametro interno minimo e massimo del tubo, vedere sotto.

| ganci tengono fissato I'ugello allinterno del tubo. Il flusso nella piscina puo essere direzionato ruotando la sfera nella direzione
desiderata. L'immissione laterale & disponibile in due modelli:

 art 126100, con sfera con un foro (926mm).
Soddisfa lo standard per le piscine SS-EN 16582 Piscine private, A A-A
a condizione che 'immissione non venga montata a una profondita
superiore a 500 mm dalla superficie della piscina.

 art 126102, con sfera con 7 fori piu piccoli (d7mm). Soddisfa lo
standard per le piscine SS-EN 13451 Piscine pubbliche.

Caratteristiche tecniche

Pressione max: 4 bar (0.4 MPa)

Flusso max max. 250 I/min §
Diametro interno min tubo @42,.4 mm

Diametro interno max tubo @57 mm

Caduta di pressione (bar)

126100 Tubo PVC PN16 | @50 | 63
5me/h 0.04 | 0,06
Zme/h 0,08 | 012
10mh 026 027
15me/h 0.80 | 0,63
A —

Caduta di pressione (bar)

126102 Tubo PVC-ror
- PN16 @50 | J63
5méh 0,18
7m3/h 0,32
10mé/h 0,71 y
NS

. . 98
Dati generali S x —
Valori consigliati per la qualita dell’acqua: EE
Contenuto totale di cloro: max 3,5 mg/litro (ppm) * -
Concentrazione di cloruro (sale): max 250 mg/litro
Valore del pH: 72-7.6
Alcalinita: 60-120 mg/litro (ppm)
Durezza del calcio: 100-300 mg/litro (ppm)
Ferro: max 0,1 mg/l *
Rame: max 0,2 mg/l *
Manganese: max 0,05 mg/l *
Fosforo: max 0,01 mg/l *
Nitrati: max 50 mg/l * j
Se i valori non rientrano in questi parametri, la garanzia Cemento 24

del prodotto decade J \
Epoxy Fissaggio

Tubo in plastica murato
* Conforme a EN 16713-3 ®
Pahlén P
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MA55-271t

Immissione laterale - ancoraggio

Installazione
Per il montaggio dell’immissione laterale, usare un avvitatore con punte inox Torx T25 e T30.

. Murare un tubo passante in plastica nel punto in cui montare 'immissione laterale.
Dopo aver terminato il montaggio del rivestimento della piscina, tagliare il tubo a
filo del rivestimento.

. Montare la guarnizione autosigillante sul retro dell'immissione.

. Inserire la parte interna dell’immissione nel tubo, finché la guarnizione sul lato
inferiore della rondella si appoggi all’estremita del tubo/la superficie della piscina.
Assicurarsi che i due fori per le viti nella rondella siano orizzontali.

. Serrare la vite lunga (3,5 Nm).

. Montare le due viti in dotazione nel frontalino con le piccole rondelle in plastica
inserite sulla parte posteriore del frontalino (servono a tenere le viti attaccate al
frontalino, per maggiore praticita in caso di smontaggio futuro).

. Inserire la sfera nella parte interna. Tenerla in sede con il frontalino. NOTA!
L'apertura rotonda della sfera (A) va rivolta verso il frontalino, vedere 'immagine.

. Avvitare il frontalino.

Esempio di montaggio
Autodos M3

>500

1. Canaletto antispruzzo, o in alternativa 6. Filtro 12. Cloro
scarico del troppo pieno 7. Riscaldatore elettrico 13. pH-MaxiDos
2. Immissione 8. Valvola di ritegno 14. Bombola gas CO2
3. JetSwim 9. Scarico 15. Serbatoio di equalizzazione
4. llluminazione 10. Scatola automatica M
5. Pompa 11. Pompa di dosaggio

Pahlén®?
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